
 

Vypracoval: Odbor informačného obsahu ÚPVS, redakcia@nases.gov.sk, 2019 

 

Možno ste už postrehli, že práca v elektronických schránkach už od marca prebieha iba v „novom“ vizuáli. 

Aby sme vám tento prechod uľahčili, pripravili sme pre vás ďalšie možnosti, ako si schránky v novej podobe 

obľúbiť. 

 
 

Viac informácií o nových funkciách nájdete  

v súvisiacom článku...  

     

  

 

 

  

   

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

 

 

  

Newsletter  
Marec 2019 

Aktuálne informácie a zmeny týkajúce sa portálu slovensko.sk 

Zdokonaľujeme elektronické schránky 

Elektronické schránky majú po novom prehľadnú hlavičku, ktorej súčasťou je aj možnosť zobraziť profil prihláseného 
používateľa, pribudla však aj možnosť prepnutia do režimu „3 stĺpce“.  

Prekvapiť vás môžu aj nové umiestnenia tlačidiel a funkcií, umožnenie tlače HTML náhľadu či sťahovanie správ 

v čitateľnej verzii s uloženou PDF vizualizáciou. 

 
Všetky zmeny a novinky nájdete vo vysvetľujúcom článku na portáli slovensko.sk 
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KONTAKTY: 
V prípade otázok, podnetov či problémov nás, prosím, kontaktujte na uvedených e-mailových adresách/tel. číslach: 

- informačný obsah portálu slovensko.sk: redakcia@nases.gov.sk, 

- otázky týkajúce sa elektronických schránok a elektronických služieb: +421 2 35 803 083, kontaktný formulár. 

Navýšenie kapacity schránky je nutné si predlžovať 
Pokiaľ ste si v uplynulom roku požiadali o navýšenie úložnej kapacity elektronickej schránky, treba myslieť na to, že 
tento stav nie je trvalý. 

Ak chcete mať kapacitu schránky aj po uplynutí 1 roku naďalej nad rámec základnej úložnej kapacity (1 GB), je potrebné 
o ňu opätovne požiadať cez funkciu „Zvýšiť kapacitu schránky“ dostupnú na úvodnej stránke elektronickej schránky,  
v časti „Využité miesto“. Viac... 

Prečo je potrebné si aktualizovať 

Aplikáciu pre eID? 
2. marca 2019 sprístupnilo Ministerstvo vnútra SR novú verziu Aplikácie 

pre eID na prihlasovanie sa občianskymi preukazmi s čipom. 

Neaktuálna aplikácia na prihlasovanie sa občianskym preukazom s čipom 

môže hlásiť chybu. Používateľov preto upozorňujeme, aby venovali 

pozornosť oznamom, ktoré zverejňujeme na portáli slovensko.sk 

a priebežne si aktualizovali nasadené verzie. Predídu tak zbytočným 

technickým problémom  v procese elektronickej komunikácie. 

Občanom, ktorí majú aplikáciu nainštalovanú, bude ponúknutá možnosť 

jej aktualizácie automaticky. 

 

 

Vyhnite sa dlhému čakaniu na oddelení dokladov 
Napriek tomu, že sa pomaly blíži dovolenková sezóna, vybavovanie pasov či občianskych preukazov za účelom 

cestovania občania odkladajú.  

Vybavovanie dokladov na poslednú chvíľu prináša preplnené úrady a mnohokrát aj nemožnosť vycestovať do vytúženej 

destinácie, nakoľko občan nemá cestovný pas platný potrebný počet mesiacov po vstupe do cudzej krajiny (spravidla je 

vyžadovaná šesťmesačná platnosť). 

Pri včasnom vybavení dokladov ušetríte čas aj prípadné problémy pri nedodržaní povinných lehôt platnosti. 

Ministerstvo vnútra SR ponúka možnosť elektronickej kontroly stavu vašej žiadosti. 

Postup ako si vybaviť cestovný doklad... 

 

Ústredný portál 

verejnej správy 

Ministerstvo 

vnútra SR 

Ako poukázať 2 % podielu zaplatenej dane 
Vaše 2 % (v niektorých prípadoch až 3 %) podielu zaplatenej dane môžete poukázať 

komukoľvek, kto spĺňa podmienky prijímateľa.  Postup ako poukázať 2 %... 

Venovať podiel zo zaplatenej dane však môžete len do 31. marca 2019, pokiaľ si daňové 

priznanie robíte sami, v opačnom prípade sa termín posúva na 30. apríl 2019. 

Pri včasnom vybavení si dokladov ušetríte čas a prípadné problémy pri nedodržaní 

povinných lehôt platnosti. Ako si vybaviť cestovný doklad... 

Ministerstvo vnútra SR ponúka možnosť elektronickej kontroly stavu vašej žiadosti. 

2 % 
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